Tekst til deling camp: 
Drømmer du om at gøre en forskel for udsatte børn? Vil du være en del af et stærkt fællesskab og have oplevelser for livet? Så har du muligheden for at tage med på Lær for Livets camps. 

Du udfylder (hvis du har lyst): Hvordan du kender du til Lær for Livet? 
For eksempel: ”Jeg har været med på camp fordi min kollega fortalte mig…”
Du udfylder (hvis du har lyst): Du skal tage med på camp fordi…
For eksempel: ”Du skal tage med på camp, hvis du brænder for at gøre en forskel. For at hygge dig i det skønneste fællesskab på en seriøs og professionel måde, hvor der er plads til alle”
Lær for Livet søger voksne med stort hjerte til at skabe fede og lærerige oplevelser for anbragte og udsatte børn mellem 9 og 13 år, der har brug for hjælp til at klare sig bedre i skolen – både fagligt og socialt. På camp kan du enten få et job som underviser i dansk eller matematik, eller som pædagogisk medarbejder.
Før campen bliver du klædt på til opgaven med undervisning i Lær for Livets værktøjer til aktiv læring i dansk og matematik og personlig udvikling. Lær for Livet afholder korte og længere campforløb i ferier og weekender året rundt, og du kan vælge at være med på en eller flere camps. Arbejdet på camp er lønnet.

Læs mere om stillingen og find kontaktoplysninger her: 
https://laerforlivet.dk/.../ledige.../campmedarbejder/

KORT OM LÆR FOR LIVET 
Lær for Livet arbejder for at sikre læring, trivsel og fællesskab hos børn og unge i udsatte positioner. Det gør de med mentorordning, camps og samarbejde med børnenes hjem og skole. I de seks år, børnene er en del af Lær for Livet, lærer de både om den lille tabel og om de store ting i livet. 

Link til videoer: 
Camp film YouTube
Learning Kids fortæller om at være på Learning Camp  


